E ezt pe= - 0,440 B
EB€2+/B€: = 1,850 B

3anuimeM YpaBHEHHUS JJIEKTPOXMMHYECKOW KOPPO3UMM BO BIAXKHOW Cpene,
HACBIIEHHON KUCIIOPOAOM:

Fe—Zn
K: Oy + 2H,0 + 4e" = 40H-
A:Zn-2e =2Zn*
2Zn + Oy + 2H,0 = 2Zn?*+ 40H"
2Zn + O, + 2H,0 = 2Zn(OH),

Fe-Be
K: Oy + 2H,0 + 4e" = 40H-
A: Be-2e =Be?
2Be + O, + 2H,0 = 2Be?*+ 40H"
2Be + 0, + 2H,0 = 2Be(OH),

byner nu okcuaHas IUIeHKa, OOpa3yromiascs Ha aJlOMUHHH, 00JanaTh
3al[UTHBIMHA CBOMCTBAMH ?

3amuTHBIC CBOWMCTBA IJICHKH OIICHWUBAIOT BenudyuHe ¢akrtopa [lumiuura-
bansopaca:
(0 = Vou/VMe), 3HaUCHHS KOTOPOrO BBl HaiaeTe B TaONuUIle, MPHUBEICHHOW B
TEOPETUUECKOM YacTHW JaHHOrO paszgena. Mbl paccuMTaeM 3HA4Y€HUE O TI0

dbopmyie:

a= VOK/VMe = MOK'pMe/(n'AMe'pOK)
Mo =27-2+16-3 = 102 r/m07b
Awme = 27 1/MOIIb
n=2
Pye = 2,7 r/em®
Por = 3,99 r/iem®
o= VodVme = 102:2,7/(27-2-3,99)
a=1,3

T.¢ 2,5>0>1, a 3TO 3HAYUT, YTO OKCHIHAS TUICHKA, oOpasyromascsa Ha Al,
SIBJIIETCS CIIOIIHOM M 00J1a/1aeT 3allUTHEIMH CBOMCTBAMH.

3aoaua 3. Jletanb chenana W3 CIUIaBa, B COCTAaB KOTOPOTO BXOJWT MarHui u
Mapranen. Kakoli 13 KOMIIOHEHTOB cIulaBa OyAeT pa3pyliatbes MpU
AIEKTPOXUMHUYECKON KOppo3un? OTBET MOATBEPAUTE YPABHECHUSIMH AHOJIHOTO H
KaTOJIHOTO IIpollecca KOppO3WU: a) B KHCIOH cpene;, 0) B KUCIOH cpene,



